

# И 4.000 — не предел

Месяц назад в кафе деревни Ополье Кингисеппского района за круглым столом собралась гвардия полей — руководители механизированных звеньев. На этот раз ожидал гостей колхозный Дом культуры «Россия». Здесь состоялся слет доярок-четырехтысячниц.

Беседу открыл редактор газеты «За коммунизм» С. Г. Пресняков:

— Сегодня за этим столом сидят знатные люди — майки, на которых равняются все животноводы Кингисеппского и Сланцевского районов. Чтобы стать четырехтысячницей, конечно, одного желания мало. Вы лучше меня знаете, сколько труда, заботы надо приложить, чтобы достичь таких звоев. Поздравляю вас с высоким достижением!

Перед собравшимися выступает первый секретарь Кингисеппского райкома КПСС Г. А. Посибьев:

— В межрайонном производственном управлении сельского хозяйства, — говорит он, — насчитывается 55 доярок, которые достигли четырехтысячного рубежа: 49 из Кингисеппского района и 6 из Сланцевского. Своим трудом эти люди доказали, что и 4.000 — это не предел в наших условиях.

Но у нас еще много проблем. И главная — это отсутствие кадров. Этот вопрос в какой-то мере должны решить и сами доярки. К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина пусть каждая из вас обучит своему мастерству девушку или парня. Вместе с тем доярка должна предъявлять больше требований к пастухам, зооветспециалистам, тогда и обязательства выполнять будет легче.

Заведующий сельскохозяйственным отделом газеты «За коммунизм» П. А. Вересов предоставляет слово доярке Именицкой фермы колхоза имени В. И. Ленина Наташе Малафеевой. Хотя Наташа и молода годами, но стаж животновода у нее солидный. В 1968 году она от каждой коровы своей группы надоила по 5.542 килограмма молока.

— Именицкая ферма — четырехтысячница. На 1969 год все доярки взяли обя-

зательство надоить по 4.700 килограммов молока от каждой коровы. Мое личное обязательство — 5.600 килограммов, — говорит Наташа.

Главный зоотехник производственного управления Н. В. Никулин приглашает выступить доярку совхоза «Сланцевский» Н. Е. Крутину:

— На ферме Радовель я работаю пятый год, — говорит Наталья Ефимовна. — За прошлый год надоила по 4.215 литров молока от каждой коровы. Весной на пастьбу выгнали коров по раньше, да труд наш вложили — вот и результат хороший.

Предлагается выступить доярке совхоза «Котельский» М. И. Ефимовой. На ферме установлена пятидневка с двумя выходными днями. С напарницей по группе надоили 4.089 килограммов молока от каждой коровы.

— Труд у нас облегчен: на ферме механизация. Работать хорошо и заработок 130 рублей. С переходом на пятидневку результат по надоям не изменился. Но для доярок двухсменная работа лучше: больше свободного времени.

— Здесь есть доярки, приблизившиеся к четырехтысячному рубежу, — говорит начальник межрайонного производственного управления сельского хозяйства А. Н. Алексеев, обратившись к А. Ф. Филипповой — доярке фермы Сижно совхоза «Родина». — Расскажите, что, на ваш взгляд, нужно сделать, чтобы повысить надои молока?

— Что касается нашей фермы, — отвечает А. Ф. Филиппова, — то нужны хорошие корма и пастьбы. А наши коровы пасутся около цементного завода.

— На сегодняшний день, — говорит начальник производственного управления А. Н. Алексеев, — у нас насчитывается свыше 60 доярок, у которых надои молока составил 3.800—3.900 килограммов от каждой коровы. Мы должны поставить перед собой задачу, чтобы на будущий год за этим столом число четырехтысячниц было вдвое больше.

О. СВЕТЛОВА.

## «КОСМОС-265» В ПОЛЕТЕ

7 февраля 1969 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-265». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического

пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Установленная на спутнике аппарата работает нормально. Координционно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

## ПЕРВАЯ РЕАКТИВНАЯ

дется привлечь слесарей и токарей к работе. Дело это очень нужное. Вы согласны?

— Раз надо то сделаем, — ответил Григорий Леонтьевич.

Вскоре в цехе дружно зачищала работа. Каждый ремонтник стремился внести свой вклад в создание реактивной установки. В бригаду вошли самые опытные специалисты — слесари Геннадий Оскорович Иванов, Юрий Николаевич Крылов, электросварщики Николай Ефимович Варухин и Иван Александрович Сиваев. Общее руководство взяли на себя ведущие инженерно-технические работники заводского конструкторского отдела.

Не остались в стороне и работники погрузочно-тран-

спортного управления треста «Ленинградсланец». Они для новой установки выделили старую железнодорожную платформу.

Многое пришлось поработать токарям, сварщикам и слесарям. Они, не считаясь со временем, изготовили емкость для горючего, звукоизолирующую кабину и другие детали. Наладчики Алексей Михайлович Орлов и Владимир Александрович Гурбатов совместно со слесарями установили на платформе реактивный двигатель, который раньше использовался в авиации, и отрегулировали пусковую систему.

И вот наступил пусковой день. На площадке возле цеха собрались ведущие специалисты завода, представи-

тели отделов и служб, рабочие.

Наладчики Алексей Михайлович Орлов и Владимир Александрович Гурбатов спокойно и уверенно делают последние приготовления.

С первой попытки пуск установки не получился. Пришлось снова проверять сложную систему зажигания. И только после этого раздался оглушительный шум, над площадкой поднялись клубы снега. Это заработала первая реактивная установка.

Что она даст предприятию? Очень многое! Раньше, например, каждый раз после снегопада приходилось выделять на очистку железнодорожных путей десятки рабочих, что отрицательно

ПРОЛЕТАРИИ  
ВСЕХ СТРАН,  
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Знамя Труда

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ  
ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 29 (4818)

Вторник, 11 февраля 1969 года

Год издания 25-й  
Цена 2 коп.

## ИДЕМ К ВЫБОРАМ



Комсомолка Вероника Фомина работает киномехаником широкозеркальной киноустановки в клубе совхоза «Андреевский» Тихвинского района.

Труженики совхоза избрали ее депутатом Заречевского сельского Совета. Киномеханик Вероника готовится сейчас к вступлению в кандидатом в члены КПСС.

Фотохроника  
ЛенТАСС

## С ОТКРЫТЫМ СЕРДЦЕМ

Призывают светятся огни агитпункта Ждановского избирательного участка № 18, который расположен в красном уголке комбината «Стройдеталь». Сюда то и дело заходят рабочие комбината, агитаторы. В агитпункте просторно, уютно. Одну из стен занимает стенд «Ленин в изобразительном искусстве». Есть радиоприемник и телевизор.

Для всеобщего обозрения вывешены «Положение о выборах», схема избирательного участка, список агитаторов, перечень мероприятий на период предвыборной кампании. На столах — газеты, брошюры.

У заведующего агитпунктом Юрия Артемьевича Кречетова ни одной свободной минуты. С разными вопросами приходят люди. Нужно детально разобраться, помочь человеку. Вот пришла работница комбината Антонина Григорьевна Тимофеева.

— С большой просьбой к вам, Юрий Артемьевич, —

обращается она к заведующему.

— Пожалуйста, слушаю вас, Антонина Григорьевна.

— Живу я по улице Патриотов в 13-м доме. Печь у нас дымит, хоть окна и двери распахивай настежь. Ремонт неотложный требуется.

Кречетов записывает просьбу Антонины Григорьевны в журнал. Тут же связывается по телефону с управдомом ЖКК строительного треста № 31 Анной Андреевной Лобановой. В журнале делается пометка: ремонт обещают выполнить в ближайшие два-три дня.

В агитпункт зашли работники лаборатории. У них коллектичная просьба: товарищ по работе тяжело болен. Надо оказать материальную помощь.

И заведующий агитпунктом идет к директору комбината Фролову. Из фонда предприятия будет выделено 80 рублей.

А несколько минут спустя Юрий Кречетов уже беседует с рабочими артистами.

— Готовим концерт, а kostюмов не хватает, — говорит Агнесса Чурилова.

— Значит, дело за kostюмами. — Юрий Артемьевич тут же решает вопрос о выделении средств на нужды художественной самодеятельности.

А вот зашел слесарь-ремонтник отдела главного механика Павел Иванович Шуркин.

— Затягя я тут одно дело, — сказал он, — хочу с вами, Юрий Артемьевич, посоветоваться. Очень прошу зайти ко мне домой.

Павел Иванович делает первые шаги в мир прекрасного: увлекается живописью и лепкой. Вот и решил посоветоваться с заведующим, поделиться с ним своей мечтой.

Идут люди в агитпункт. С открытым сердцем встречают их заведующий Юрий Артемьевич Кречетов. Каждому готов помочь добрым словом, советом.

В. ПАПУШИН.

сказывалось на выполнении производственной программы. Люди часами вручную очищали пути от снежных заносов.

А вот теперь эту нелегкую обязанность будет исполнять реактивная установка. За две минуты она очищает железнодорожный путь от снега и льда до 30—50 метров, а на всю очистку потребуется всего несколько часов. И просто, и выгодно!

При создании конструкции новой установки цементники использовали опыт железнодорожников ПТУ треста «Эстонсланец» и Себряковского цементного завода. Творческая дружба помогла успешно решить сложную и важную проблему по очистке железнодорожных путей от снежных заносов.

И. КОНОНОВ.

## СТО СТРОК ИНФОРМАЦИИ

### СОВЕЩАНИЕ АГИТАТОРОВ

В Старопольском клубе состоялось кустовое совещание агитаторов совхозов «Осьминский» и «Старопольский». Заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации Сланцевского городского комитета КПСС В. Д. Никулин рассказал о задачах агитаторов во время избирательной кампании.

По вопросам международного и внутреннего положения СССР присутствующие проинформированы ответственный секретарь правления городской организации общества «Знание» М. В. Ефимов.

### НОВЫЙ ДОМ

Недавно в поселке Гавриловское неподалеку от деревообделочного цеха строители сдали в эксплуатацию жилой восьмиквартирный дом, третий по счету в этом районе. Новые благоустроенные квартиры получили семьи рабочих комбината «Стройдеталь».

### ПОВЫШАЮТ ЗНАНИЯ ПО ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ

На комбинате «Сланцы» прошел семинар секретарей партийных организаций и председателей цеховых комитетов по вопросам гражданской обороны.

В течение нескольких дней участники семинара изучали основы ведения гражданской обороны на предприятиях, вопросы защиты населения от оружия массового поражения, организацию партийно-политической и профсоюзной работы по периодам гражданской обороны.

По примеру химиков такой же семинар с 12 февраля планируют провести партком и штаб гражданской обороны треста «Ленинградсланец».

В. НАЗАРЕНКО.

### НОВЫЙ ФИЛЬМ Э. С. ЛУКОВИКОВА

Впервые участники заседания партийно-хозяйственного актива треста «Ленинградсланец» пригласили в малый зал Дома культуры горняков. Гаснет свет. На экране появляются заглавные титры фильма «Республика «Снежинка». Это кино-рассказ о зимних каникулах юных сланцевчан. Перед зрителями проходят картины веселого отдыха детей. Фильм снят кинолюбителем Э. С. Луковиковым. Это его шестое произведение и первое — на цветной пленке.

### В ВЫХОДНОЙ — В ЛЕНИНГРАД

В выходной день учителя средней школы № 3 побывали в Ленинграде. Они смотрели спектакль Театра музыкальной комедии «Полярная звезда».

### ПОБЕДИЛ ВЛАДИМИР АНТИПОВ

Рабочие механического цеха комбината «Стройдеталь» провели турнир по настольному теннису. Из 15 участников победителем вышел токарь Владимир Антипов.

# И БЫСТРЕЕ, И ЛЕГЧЕ

На третьем добывчном участке второй шахты работы ведутся двумя панелями: 45-й и 49-й. За сутки участок выдает на гора 1.837 тонн сланца — плановое задание. Но нередко суточная добыча значительно превышает эту цифру.

Особенно ритмично стал работать участок последние три четырех месяца. Высоких показателей добилась бригада А. В. Ефимова. Этот дружный коллектив перевыполнил задание прошлого года.

Вместе с ним на 45-й панели работают бригады очистных забоев И. П. Захарова и Г. И. Иванова. Хорошо работают и они: за смену выдают на гора по 310—320 и даже больше тонн сланца.

Работа тяжелая и трудоемкая: надо не только погрузить сланец на конвейер, но и перебросить в забои к породу. И так всегда.

Можно ли облегчить труд шахтера? Да, можно! Вот 49-я панель и перешла на новый способ врубки. Длину бара врубовой машины укоротили до 1,3 метра. Это значительно облегчило труд горнорабочих очистного забоя.

Увеличились и подвигания линий забоя, циничность. Теперь за смену делается два цикла вместо одного. Если раньше готовили лаву за пять часов, то теперь на это уходит всего лишь 2,5 часа. А подвигание забоя возросло с 1,9 метра за смену до 2,6 метра.

Более успешно организован труд подготовителей. Врубовую машину передвигают теперь с помощью транспортера. Это делается значительно быстрее, чем раньше.

Новым способом передвигается и линии забоя и транспортер — это тоже позволяет экономить время. Пока проверяются «зубки», заводится бар врубовой машины для забурки, подготовители крепят и скрепляют транспортера специальными приспособлениями и с его помощью передвигают транспортер на нужный интервал. Потом передвигают трюсом привод транспортера. А две горняков крепят лаву стойками ГС-6. Бурильщик бурит лаву. Таким образом, за 2 часа лава длиной 90 метров готова к отпуску.

После того как мастер-взрывник отпалил лаву, горнорабочие зачищают ее за три часа. При этом они нагружают 105—110 вагонов сланца высокого качества.

Хорошо работают подготовительные звенья из бригады Г. Космачева. Особенно следует отметить машиниста врубовой машины П. Уласко и бурильщика В. Сеничева.

В скором времени на короткий вруб передадут не только все бригады третьего участка, но и вся шахта.

В. МЛЭ,  
сменный техник.



## НЕ ЗАБУДЬТЕ ПРОДЛЯТЬ ПОДПИСКУ!

А вы получаете газету „Правда“?

Мебельный цех лесокомбината. Привычный запах древесины. Здесь работает лучшая бригада фанеровиков во главе с бригадиром Тамарой Осиповой. Давать продукцию только отличного качества — таких девиз коллектива, борющегося за достойную встречу столетия со дня рождения Владимира Ильича Ленина.

На снимке (слева направо): Тамара Лучина, Анастасия Кондратьева, Тамара Осипова и Любовь Александрова.

Фото Ю. Власова.

**Звезда ТРУДА**

2 стр. 11 февраля 1969 года

# ДОРОГА В РАБОЧИЙ КЛАСС

Ведущая сила нашего общества — рабочий класс. Вместе с колхозным крестьянством и народной интеллигентией под руководством Коммунистической партии он успешно решает задачи коммунистического строительства. И, естественно, рабочий класс сам неуклонно развивается. Из года в год повышается его технический и культурный уровень. Ряды его продолжают расти. И очень важно, чтобы новое поколение было достойно своих старших товарищей, обладало знаниями, любовью к избранной профессии, высокими моральными качествами. Такую смесь призывают готовить прежде всего учебные заведения системы профессионально-технического образования.

В нашем городском профессионально-техническом училище № 15 более 400 юношей и девушек приобретают профессии плотника, штукатура, каменщика-монтажника, слесаря-сантехника, слесаря-монтажника, слесаря-ремонтника и шахтного электротехника. Они изучают сложные теоретические дисциплины, знакомятся с экономикой производства, основами научной организации труда и т. д.

Современный рабочий теперь не подготовлен на краткосрочных заvodskих курсах. Жизнь идет вперед, возрастают требования к уровню квалификации, меняются характер и содержание труда. Пребывание подростка в училище 1—2 года — срок уже не достаточный для достижения высокой степени его развития.

У нас есть все возможности для подготовки молодых рабочих сложных профессий. В училище есть кабинет электротехники и промышленной электроники, высокочастотное оборудование, точные измерительные приборы, инструменты, хорошо оборудованные классы, учеб-

ные мастерские, лаборатории. Здесь юноши и девушки приобретают теоретические знания по избранной профессии.

Проект технического черчения, спектрологии, технической механики, материаловедения, эстетики и т. д. дают возможность понять тонкости и особенности той или иной специальности. Опытные преподаватели помогают каждому учащемуся освоить программный материал и успешно сдать государственные экзамены. Для освоения таких сложных профессий нужна подготовка 8—10 классов.

Свои теоретические знания учащиеся закрепляют на строительных объектах и предприятиях Сланцев, Кингисеппа, Кирхла-Ярве, Таллина и др. На первом году обучения половина учебного времени затрачивается на теоретическую подготовку и половина —

## ГДЕ СПЕШКА, ТАМ БРАК И ПЕРЕДЕЛКИ С СОБРАНИЯ ПАРТИЙНО-ХОЗЯЙСТВЕННОГО АКТИВА СТРОИТЕЛЕЙ

Доклад управляющего трестом № 31 В. П. Громова был доставлен на пленарном заседании межрайонного самокритичен, насыщен многочисленными примерами из производственной жизни управлений и субподрядных организаций. И действительно, похвальстася нечем: план по генеральному подряду за прошлый год выполнен на 93 процента, а собственными силами — на 92%.

В третьем году пятилетки трест не справился и с заданием по росту производительности труда, что отрицательно сказалось на выполнении всей производственной программы, особенно по сельскому строительству. В то же время в управлении семнадцать раз перерасходовали фонд заработной платы. Свыше 70 процентов всех убытков падает на долю передвижной механизированной колонны № 67. Руководство СУОР-259 допустило удорожание отдельных работ на строительстве жилья, всевозможного рода переделки, перерасход материалов.

А почему бы отделочникам не сосредоточить свои основные силы и ресурсы на 2—3 объектах, чтобы достичь большего эффекта? Не подсказали своеобразно этого экономисты, ни руководящие работники треста. Поэтому-то трестом и объединенным построением смирились с бездеятельностью бюро экономического анализа. А стояло бы поинтересоваться его работой! В результате этих недостатков в прошлом году около половины объектов было сдано в четвертом квартале. А ведь общизвестно: где спешка, там брак и переделки.

В отдельах треста, в управлении и в передвижной механизированной колонне № 67 не ведется настоящего экономического анализа строительно-монтажных работ.

В прениях по докладу выступили начальник восьмого строительного управления И. И. Иванов, бригадир каменщиков Д. П. Курчанов, главный инженер СУОР-259 С. М. Чубин и другие. Они внесли много ценных предложений по улучшению работы строителей.

На собрании выступил второй секретарь ГК КПСС Н. С. Дятченков.

Участники собрания приняли социалистические обязательства на четвертый год пятилетки.

И. ГРИГОРЬЕВ.

## ПРИСТУПИЛИ К УЧЕБЕ

Профсоюзные активисты заводского комитета цементного завода приступили к учебе при Ленинградском обкоме профсоюза. На

двоухнедельных семинарах уже побывали представители цеховых культурно-массовых комиссий и общественного контроля.

## Приглашаем и вас

Если вы любите читать, хотите уследить за всеми новинками современной прозы и поэзии, быть в курсе проблем, волнующих все человечество, наконец, если вы склонны веселой шутке, острому словцу — рекомендуем читать литературно-художественные журналы «Звезда», «Знамя», «Дружба народов», «Нева», «Новый мир», «Октябрь».

В острой, порой дискуссионной форме идет разговор о коммунистической морали и нравственности, честности, заслуживающей этой газеты популярность, доверие и уважение в народе.

В ярких очерках, в глубоких социальных исследованиях и в раздумьях предстоит перед читателем «Правды» наш сегодняшний день: бурные и сложные процессы, происходящие на нашей планете, созидательная деятельность пар-

тии и народа, славные пути, которые прошла наша Родина, и широкие светлые перспективы ее коммунистического развития, замечательные достижения социалистической экономики, культуры, искусства.

Прием новых и продление краткосрочной подписки с апреля на журнальные заканчиваются 1 марта, а на центральные газеты — 12 марта с. г.

Подписка на городскую газету «Знамя труда» не ограничена. Чтобы получить ее с 1 марта, надо оформить подписку не позднее 27 февраля.

Все они обсуждают проблемы современной литературы, ведут

«Союзпечать».

# ДОБРЫЕ ВЕСТИ

## СОРЕВНУЮТСЯ ШВЕИ-МОТОРИСТКИ

Комсомольско — молодежная бригада швей-мотористок мастера Г. Черноусовой, соревнуясь за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, добиваясь новых успехов.

В цехе резиновой обуви регенеративного завода коммунальщиков, подводят их.

Коммунальщики газеты Федорова из дома № 30 по улице Свердлова также жаловались на плохое отопление.

Плохо обогреваются квартиры дома № 10 по улице Маяковского, — пишут в редакцию К. Жадобина.

Температура воздуха 7—10 градусов. Приходится обогреваться газовой плитой, но это небезопасно, да и для здоровья вредно. На некоторых лестничных клетках радиаторов вообще нет, а там где есть, они совершенно холода.

— Помогите улучшить отопление в восьмой квартире дома № 7 по улице Маяковского, — просит Т. Федоровой претензией к ЖКО.

А на самом деле претензии были. Т. Федорова сообщила о них в редакцию.

Зима страстно спрашивает за нее, радость, бескозырность требует дополнительных затрат.

Многие письма наших читателей, касающиеся плохого отопления жилых домов, редакция направляет по существу. Они признали, что батареи греют плохо, и разрешили пользоваться для обогрева электрогенераторами.

Читательницы газеты Федорова из дома № 30 по улице Свердлова также жаловались на плохое отопление. Начальник ЖКО треста «Ленинградлэнд» А. Сорока ответил: «Жалоба справедлива. В настящее время квартира обогревается нормально. Со стороны Федоровой претензией к ЖКО нет.

А на самом деле претензии были. Т. Федорова сообщила о них в редакцию.

Зима страстно спрашивает за нее, радость, бескозырность требует дополнительных затрат.

Как реагируют коммунальные работники на жалобы жильцов, какие меры принимают, чтобы поправить положение? К сожалению, в своих ответах они зачастую бывают не объективны.

Вот несколько примеров. Квартиросъемщица т. Красильникова жаловалась на плохое отопление. Инженер ЖКО треста № 31 И. Шаров обнаружил, что будет регулировка общегородской системы. Однако регулировка не помогла, через некоторое время квартиросъемщица снова напомнила о себе. И только на этот раз коммунальщики

записали письмо в редакцию.

Каждый год в редакцию поступают письма из различных городов, в которых жалуются на плохое отопление.

Редакция и наши читатели надеются получить от инженера ЖКО треста № 31 И. Кузовлеву. В частности, письма жильцов домов №№ 7 и 10 по улице Маяковского.

К сожалению, ответа на них нет по сей день, хотя прошло уже две недели.

Редакция и наши читатели надеются получить от инженера ЖКО треста № 31 И. Кузовлеву. В частности, письма жильцов домов №№ 7 и 10 по улице Маяковского.

К сожалению, ответа на них нет по сей день, хотя прошло уже две недели.

Редакция и наши читатели надеются получить от инженера ЖКО треста № 31 И. Кузовлеву. В частности, письма жильцов домов №№ 7 и 10 по улице Маяковского.

К сожалению, ответа на них нет по сей день, хотя прошло уже две недели.

Редакция и наши читатели надеются получить от инженера ЖКО треста № 31 И. Кузовлеву. В частности, письма жильцов домов №№ 7 и 10 по улице Маяковского.

К сожалению, ответа на них нет по сей день, хотя прошло уже две недели.

Редакция и наши читатели надеются получить от инженера ЖКО треста № 31 И. Кузовлеву. В частности, письма жильцов домов №№ 7 и 10 по улице Маяковского.

К сожалению, ответа на них нет по сей день, хотя прошло уже две недели.

Редакция и наши читатели надеются получить от инженера ЖКО треста № 31 И. Кузовлеву. В частности, письма жильцов домов №№ 7 и 10 по улице Маяковского.

К сожалению, ответа на них нет по сей день, хотя прошло уже две недели.

Редакция и наши читатели надеются получить от инженера ЖКО треста № 31 И. Кузовлеву. В частности, письма жильцов домов №№ 7 и 10 по улице Маяковского.

К сожалению, ответа на них нет по сей день, хотя прошло уже две недели.

Редакция и наши читатели надеются получить от инженера ЖКО треста № 31 И. Кузовлеву. В частности, письма жильцов домов №№ 7 и 10 по улице Маяковского.

К сожалению, ответа на них нет по сей день, хотя прошло уже две недели.

Редакция и наши читатели надеются получить от инженера ЖКО треста № 31 И. Кузовлеву. В частности, письма жильцов домов №№ 7 и 10 по улице Маяковского.

К сожалению, ответа на них нет по сей день, хотя прошло уже две недели.

Редакция и наши читатели надеются получить от инженера ЖКО треста № 31 И. Кузовлеву. В частности, письма жильцов домов №№ 7 и 10 по улице Маяковского.

К сожалению, ответа на них нет по сей день, хотя прошло уже две недели.

Редакция и наши читатели надеются получить от инженера ЖКО треста № 31 И. Кузовлеву. В частности, письма жильцов домов №№ 7 и 10 по улице Маяковского.

К сожалению, ответа на них нет по сей день, хотя прошло уже две недели.

Редакция

# СПАСИБО ЗА РАДОСТЬ!

Так говорят жители сел Сланцевского района, побывавшие на концертах ансамбля народной цыганской песни и танца Ленинградской областной филармонии. «Концерт мне очень понравился. Да и не только мне, — записала в отзыве счетовод совхоза «Родина» Гришина. — Хочется, чтобы профессиональные артисты чаще выезжали на село».

«Ждем с новой программой» — кратко и весомо сказала секретарь исполнкома Черновского сельсовета А. И. Каменева.

Подобных отзывов много. Они высказывались артистам. Вписаны в бланки путевок.

А заведующая отделом культуры горисполкома Л. А. Ходжаева как бы обобщила их:

— Большой подарок сделала нам областная филармония послав солидный артистический коллектив.

Выступления ансамбля прошли с успехом во многих селах.

Завтра ансамбль выступит в деревнях Кушела и Кологриво на следующий день — в Шавково и Негубе.

14 февраля цыганские песни услышат жители Попковой Горы и Новоселья.

Прощальный концерт для жителей села артисты ансамбля дадут 17 февраля в деревне Пелеши и коллектива объединения «Сельхозтехника».

А на следующий день их уже будут принимать в своем клубе горняки первой шахты. Через день ансамбль выступит в клубе строителей.

М. ГАЛИЧ.

Редактор  
В. С. МЕЛЬНИКОВ.

## Вниманию жильцов газифицированных квартир

### СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ПОЛЬЗОВАНИИ БАЛЛОНЫМ ГАЗОМ

Перед пользованием газовой плитой проветрите помещение, проверьте, закрыт ли кран перед плитой и кранами самой плиты. По окончании пользования газом необходимо перекрыть все краны и вентиль баллона.

При появлении в помещении запаха газа следует немедленно прекратить включать электрические приборы, в том числе и электрические звонки.

Проверить, закрыты ли все краны у газовых приборов.

Открыть окна для проветривания помещения и вызвать аварийную службу по телефону № 04.

ПОМНИТЕ: утечка газа может привести к взрывам, пожарам и отравлениям.

Для обнаружения утечек газа пользуйтесь только мыльным раствором. Искать утечку огнем категорически воспрещается.

ГОРГАЗ.

## К СВЕДЕНИЮ ЖИЛЬЦОВ газифицированных квартир

ГОРГАЗ НАПОМИНАЕТ всем жильцам газифицированных квартир о необходимости соблюдать правила безопасности при обращении с газовыми приборами.

ПЕРЕД ВКЛЮЧЕНИЕМ газовой ванной колонки необходимо убедиться в наличии тяги: поднести зажженную спичку к вытяжному колпаку колонки.

ВТОРИЧНО ПРОВЕРЬТЕ наличие тяги минут через 5—7 после того, как колонку зажгли, и только убедившись, что в этом случае есть тяга, можете пользоваться колонкой.

Если факел спички не затягивается под колпак, а отклоняется в сторону или вовсе неподвижен, значит тяги нет и пользоваться ванной колонкой категорически запрещается.

НЕ ВКЛЮЧАЙТЕ РЕЗКО РУЧКУ ГОРЕЛКИ, так как резкое включение приводит к проскоку пламени и загоранию газа в соплах, что приводит к порче горелки.

ПОМНИТЕ, что атмосферное давление, осадки, ветер способствуют разрушению оголовков труб и влияют на тягу. Поэтому проверяйте тягу перед каждым включением ванной колонки.

Во время пользования колонкой не закрывайте щели и отверстия в нижней части двери ванной комнаты и вентиляционные решетки. Они предназначены для притока свежего воздуха.

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ работающие газовые приборы без присмотра. Не разрешайте детям и необученным лицам пользоваться газовыми приборами.

ПРИ ПОЯВЛЕНИИ ЗАПАХА ГАЗА немедленно сообщите в аварийную службу конторы горгаза по телефону № 04.

ПОМНИТЕ, что газ ядовит, взрывоопасен.

СТРОГО СОБЛЮДАЙТЕ правила выданных вам инструкций.

ГОРГАЗ.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН МОСКВА

ВТОРНИК, 11 ФЕВРАЛЯ

16.55 — Программа передач. 17.00 — Теленовости. 17.15 — «Родник». Фольклор. 18.00 — Для малышей: «Ребятам о зверятах». 18.30 — «Рабочий класс Страны Советов». Репортаж. 19.40 — «Беглец». Художественный фильм. 20.30 — «Время». 21.15 — Эстрадный концерт. 21.50 — «В мире кино». 23.05 — 23.25 — «Только факты».

СРЕДА, 12 ФЕВРАЛЯ

9.55 — Программа передач. 10.00 — Теленовости. 10.15 — Международный товарищеский матч по мотогонкам на льду (в записи). 11.15 — 11.45 — «В эфире — «Молодость». 16.45 — Программа передач. 16.50 — Теленовости. 17.00 — «Музыкальный калейдоскоп». 17.30 — «На рабочей заставе». Телеочерк. 18.00 — Для школьников: «Жаворонок». 18.30 — Решение октября ЦК КПСС — в жизнь! «Селу — новый комплекс машин». 19.20 — Художественный фильм-монография «Евгений Урбанский». 20.30 — «Время». 21.15 — «Страницы музыкального календаря»: опера М. Мусорского «Борис Годунов». 21.45 — «В эфире — «Молодость». 22.45 — 23.00 — «Только факты».

ЧЕТВЕРГ, 13 ФЕВРАЛЯ

10.15 — «Дорога жизни». Телевизионный очерк. 10.45 — «Зимнее утро». Художественный фильм. 12.15 — Для школьников: «Жаворонок». Музыкальный журнал. 17.00 — Для школьников: «Ветер странствий». 17.30 — «Пою мое Отечество». Азербайджан. 18.30 — Горжественный вечер, посвященный 200-летию со дня рождения И. А. Крылова. 21.15 — Программа цветного телевидения. 1. «В мире животных». 2. «Люди, как реки». Премьера телевизионного художественного фильма.

ДОМОУПРАВЛЕНИЕ № 1 УПРАВЛЕНИЯ КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ПРОДАЕТ ОРГАНИЗАЦИЯМ УГОЛЬ в неограниченном количестве.

Обращаться в домоуправление № 1 (здание котельной в 3-м микрорайоне, 2-й этаж).

### Сланцевское трансагентство

### Организует экскурсию в Ригу

(С НОЧЛЕГОМ И ПИТАНИЕМ).  
Поеzdка состоится 15 февраля 1969 года.

Заявки принимаются от организаций и отдельных лиц.

За справками обращаться в трансагентство.

### ВНИМАНИЮ ВСЕХ ЖИЛЬЦОВ, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ ГАЗОМ!

Не используйте газовые плиты для обогрева квартиры!

Не оставляйте без присмотра газовые плиты с зажженными горелками!

Если прекратилась подача газа и погасли горелки газовых приборов, немедленно закройте все краны и тщательно проветрите помещение. О случившемся сообщите по телефону № 04 (Сланцы), № 004 — (Лучки). Администрация.

### ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВТОРНИК, 11 ФЕВРАЛЯ

16.50 — Вечерняя программа. 18.00 — «Рассказы о сопротивлении», II передача. 18.30 — «Спорт Советской Эстонии», 19.10 — «Белый путь». Телевизор. 19.25 — «ЭРФ — реклама — ТВ». 19.30 — «Музыка приносит радость». 5-я симфония Бетховена. 20.15 — «Летопись полувека»: «Год 1937-й» (на эст. яз.). 21.00 — «Полчаса в лаборатории». 21.30 — «Актуальная камера». 22.00 — «Гости Загреба». Фильм-концерт. 22.30 — 23.30 — Передача на финском языке.

СРЕДА, 12 ФЕВРАЛЯ

9.25 — «Детский экран»: «Приключения дядюшки Тик-Така». Телеспектакль, II часть (повторение). 11.45 — «Генерал Пуща». Документальный фильм. 12.45 — 14.10 — Художественный фильм «Свинка и пастух». 16.40 — Вечерняя программа. 17.00 — «Музыкальный калейдоскоп» (из Ленинграда). 18.00 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.15 — «Телешкола» (повторение). 18.40 — «Гражданская оборона для всех». 19.00 — «Постскриптум к фильму «Смеющийся человек». Телепамфлет ГДР. 20.00 — «Охрана здоровья». Группу скажем: нет! 20.20 — А. Кузнецова — «Статист». Телеспектакль. 21.30 — «Актуальная камера». 22.00 — «Без легенд». Документальный фильм. 22.35 — НБ! 23.20 — «Вечерний эстрадный». Фильм-концерт. 23.50 — 23.55 — «АК»: новости.

ЧЕТВЕРГ, 13 ФЕВРАЛЯ

8.55 — Программа передач. 9.00 — «Телешкола». История для учащихся VII классов: «Народы-братья соединились вновь». 9.25 — «Без легенд». Документальный фильм. 12.45 — «Дело Ивана Сеченова». Научно-популярный фильм. 13.00 — 14.35 — «Десятый шаг». Художественный фильм. 16.40 — Вечерняя программа. 18.25 — «Встреча отважных». Документальный фильм. 18.35 — «Репортаж с двумя лицами». 19.00 — «Детский экран»: «Типп и

Типп». Кукольный спектакль, II часть. 19.30 — «Вечер в Доме композиторов». 21.25 — «ЭРФ — реклама — ТВ». 21.30 — «Актуальная камера». 22.00 — «Молодежная студия», «Канал 13». 23.15 — «Двоев». Латышский художественный фильм.

## КИНО

### ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ

11 февраля — цветной художественный фильм «Вий». Начало в 17, 19, 21 час. 12 февраля — новый цветной художественный фильм «Они живут рядом». Начало в 17, 19, 21 час.

### КИНОТЕАТР «ТРУД»

11 и 12 февраля — новый художественный фильм «Кто откроет дверь?». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18, 20, 22 часа.

### КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ

11 февраля — цветной художественный фильм «Сыновья Большой Медведицы». Начало в 18, 20 часов.

## Примите поздравления

Михаилу Прокофьевичу ТРАЕВИЧУ

Сердечно поздравляем Вас с 50-летием со дня рождения. Желаем крепкого здоровья и бодрости на долгие годы.

Коллектив горисполкома.

Владимиру Александровичу КОЗЛОВУ

Коллектив комплексной установки цеха помола комбината «Сланцы» поздравляет тебя с совершенном летием, желает хорошего здоровья и успехов в труде.

## ТРЕБУЮТСЯ • ТРЕБУЮТСЯ

КОМБИНАТУ «СТРОИДЕТАЛЬ» ТРЕСТА № 41 (на постоянную работу):

НАЧАЛЬНИК КОТЕЛЬНОЙ, БЕТОНЩИКИ (мужчины и женщины), СТОЛЯРЫ И УЧЕНИКИ СТОЛЯРОВ, МЕХАНИКИ, ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, КОМПРЕССОРЩИКИ.

Обращаться в отдел кадров комбината.

### СТАНЦИИ СЛАНЦЫ:

ВЕСОВЩИК, УБОРЩИЦА на пассажирский вокзал, ГРУЗЧИКИ на временную и постоянную работу.

СЛАНЦЕВСКОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ:

ШОФЕРЫ для работы на всех марках автомашин и на автобусах, КОНДУКТОРЫ, РЕМОНТНЫЕ РАБОЧИЕ, КОЧЕГАРЫ, МЕХАНИК, ЗАВЕДУЮЩИЙ КЛУБОМ, БУХГАЛТЕР (на временную работу).

СЛАНЦЕВСКОЙ НЕФТЕБАЗЕ (срочко): ИНСТРУКТОР ПО ПРОТИВОПОЖАРНОЙ ПРОФИЛАКТИКЕ.

Оклад 70 рублей в месяц.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, Третий поселок, нефтебаза; телефон № 38-11 доб. 13 (2 звонка).

СЛАНЦЕВСКОМУ КИРПИЧНОМУ ЗАВОДУ (на постоянную работу):

ПЕНОБЕТОНЩИКИ, БЕТОНЩИКИ, УБОРЩИЦА в душевую.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, Комсомольское шоссе, дом № 11, отдел кадров.

СЛАНЦЕВСКОМУ ЦЕМЕНТНОМУ ЗАВОДУ:

ГОРНЫЙ МАСТЕР, СЛЕСАРИ ПО РЕМОНТУ ОБОРУДОВАНИЯ,

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ, КУЗНЕЦЫ, МОТОРИСТЫ-СМАЗЧИКИ, ТРАНСПОРТЕРЩИЦЫ, ГРУЗЧИКИ ЦЕМЕНТА, ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ (мужчины, женщины).

Одиночным мужчинам предоставляется общежитие.

С предложением обращаться по адресу: город Сланцы, цементный завод, отдел кадров.

Коллектив управления СПК «Сланцы» выражает глубокое соболезнование ШУВАЛОВУ Владимиру Ивановичу в связи с кончиной его матери.